



# 向阳河特大桥主体工程完成 611省道高邮段年底通车

继上月初,向阳河特大桥主桥顺利合龙后,扬州交通公路部门又传来好消息,随着最后一块箱梁的成功架设,611省道沿湖大道的重要控制系工程向阳河特大桥主体工程正式完工。611省道沿湖大道是连接高邮与扬州主城的快速道路,向阳河特大桥是其重要控制性工程,主体工程的完工,标志着向阳河特大桥工程已全线贯通,并将于今年年底前与高邮段同步建成通车。

乔国军 臧晓松

## 向阳河特大桥主体工程完工

随着最后一块箱梁稳稳地架设在桩基上,向阳河特大桥主体工程宣告完成,也标志着向阳河特大桥工程全线贯通,为今年

底前与省道611高邮段同步建成通车打下了基础。

向阳河特大桥是611省道沿湖大道的重要节点工程,它位于邗江、高邮分界处,跨越邵伯湖内湾向阳河河口,桥梁长1233.5米,桥面宽26米,为双向四车道一级公路,设计时速100公里。主体工程完成后,将进行桥面、交安等工程的施工,力争年底实现建成通车。

## 611省道高邮段年底实现通车

611省道沿湖大道是市委、市政府确定的30项政府主导的重点工程之一。项目起于高邮市送桥镇郭集镇区东北侧333省道,沿线经过高邮市送桥镇、邗江区公道镇、方巷镇、槐泗镇及

竹西社区,止于运河北路与江平东路交叉口,全长约35.2公里,其中高邮段约8.1公里,邗江段约27.1公里。全线按一级公路标准建设,路基宽26米,设计时速100公里,项目总投资约19.5亿元,于2014年4月17日开工建设。

截至目前,高邮段土方填筑完成96%,桥梁完成80%;邗江段路基填筑完成9%,涵洞完成33%,钻孔灌注桩施工完成41%。根据工程建设计划,高邮段于今年年底建成通车,全线2017年底前通车。

## 6条路将形成环邵伯湖大道

沿湖大道纵贯南北,南段起点为扬州城区运河北路与西北绕城高速公路交叉处,接运河北

路北延工程,从邵伯湖内湾终端跨越向阳河,北段进入高邮境内,于郭集镇东北部接333省道,是扬州重要环湖通道和生态廊道。建成后,高邮到扬州只需半小时。

“沿湖大道不仅是一条贯穿南北的交通动脉,它将同其他道路路构建‘环邵伯湖大道’环线。”市交通运输局相关负责人介绍,沿湖大道北达新333省道,南接运河路与老淮江公路、金湾路平行,再加上东西连接金湾路和运河路的万福路,这六条路就构成了一个“环邵伯湖大道”,不仅将邵伯湖拉入城区,更是连接高速的快速通道。据悉,这条环路中的金湾路还与启扬高速的双沟互通与沪陕高速的杭集互通相连,将来,城东地区也能实现快速上下高速。

## 攀爬入室盗窃十几次 “战果”晒在朋友圈

5月以来,扬州市江都区多个小区发生夜间入室盗窃案件。江都警方调取监控发现,犯罪嫌疑人身手相当矫健:可以顺着落水管、煤气管道一路攀爬到高楼层,而后打开窗户入室盗窃。

专案组根据线索,在一辆黑色小轿车内,将21岁的四川男子石某抓获。据石某交代,自己还有一名同伙其某,“其某是我老乡,也是我师父。”石某告诉民警,自己跟着其某作案多次,自以为可以出师了,就来到江都准备独立行窃,没想到还没来得及作案就被警方抓获了。

就在江都警方进行调查时,浙江宁波警方传来消息,其某因使用假身份证买火车票被查出而落网。江都警方迅速赶赴宁波带回其某,进行进一步调查。

现年27岁的其某有着多次盗窃前科。其某供述,自己曾爬到37层行窃作案,他还喜欢在QQ和朋友圈里晒“战果”。经查,其某和石某在江都累计作案10余起,总案值近15万元。目前,此案正在进一步审理之中。

邢瑄 王诚 臧晓松

## 盗窃被抓七次不悔改 再度作案“八进宫”

高邮送桥的万某曾因盗窃多次被公安机关处理。去年出狱后没过多久,他不思悔改,又操起“旧业”,再度因盗窃被警方查获。昨天,现代快报记者从当地警方获悉,万某这次盗窃被刑拘后已是“八进宫”。

7月初,该市菱塘派出所接当地一居民报警:几天前家中的金器和现金被人窃走,价值近2万元。接到报警后,派出所当即展开调查,最终确定一男子万某有重大作案嫌疑,并制定抓捕方案。7月5日下午,民警在高邮城区某宾馆内将其抓获。

警方调查发现,29岁的万某是本地人,对此前窜至上述居民家中盗窃的犯罪事实供认不讳——自2001年至今,他曾因盗窃多次被公安机关处理,先后“七进宫”。目前,万某已被公安机关刑事拘留。张炜 臧晓松

## 巡逻拦下可疑男 救下85只青蛙

近日,广陵公安分局头桥派出所民警在夜间巡逻途中,发现一名男子形迹可疑,当场将其控制后发现,男子原是非法捕捉青蛙。昨天,现代快报记者从当地派出所获悉,该男子已经被取保候审,青蛙全被放回大自然。

警方介绍,当时,该所民警巡逻至头桥镇南华村附近农田时,发现一男子形迹可疑,上前将其拦下盘查,发现其已经非法捕捉85只青蛙。据了解,嫌疑男子袁某55岁,本地人。经权威部门鉴定,这85只青蛙属于国家保护的有益的或者具有重要经济、科学价值的动物(简称“三有”动物)。

目前,此案正在进一步审理之中。邱闻 臧晓松



微型消防站比武竞赛

7月15日,扬州市消防部门举行首届全市重点单位微型消防站比武竞赛,来自各县市区共19支队伍、60余名队员参加比拼,进一步提升队员的专业化水平。张小军 摄



# 哥嫂患癌,她主动承担照顾重任

宝应弱女子徐书兰:没能留住他们,觉得挺愧疚的

家住宝应县射阳湖镇平南村胥陈组的徐书兰,是一个平凡而朴素的农村妇女,42岁的她,在大嫂和大哥先后患上脑癌后,用柔弱的肩膀挑起了照顾他们的重担,无怨无悔。

臧晓松 黄颖



徐书兰

## 刚照顾完大嫂,就接着照顾大伯子

徐书兰和丈夫陈正银都是地道的农民。一家人生活虽然不算富裕,却也算得上其乐融融。天有不测风云。2011年,厄运降临到这对夫妻身上。她的大伯子,也就是丈夫陈正银的大哥陈正友和大嫂潘粉儿几乎在同时被查出患有脑癌。徐书兰尽心竭力照顾大嫂潘粉儿,但大嫂还是不幸离世。陈正友做了脑部手术后长期卧床,生活也不能自理。

为大伯子和大嫂看病,让这个本就不富裕的家庭债台高筑。徐书兰跟丈夫说:“当初答应了侄儿要照顾好他的爸爸妈妈,现在孩子的妈妈已经走了,不能让孩子再失去爸爸啊,你出去赚钱,照顾大哥的事儿我来吧。”就因为一句承诺,这个身高不到

1.5米,体重不到80斤的女人,承担起照顾患癌大哥的重任。

手术后的陈正友长期卧床。每天天不亮,徐书兰就起身给他穿戴、洗漱,扶他大小便,然后忙着给他做可口的饭菜。开始,大伯子觉得不好意思,不想让她忙里忙外,徐书兰说:“咱们可是一家人,你别把我当外人。”

在徐书兰无微不至的照料下,陈正友的身体奇迹般地慢慢好起来了。

## 没人料理,家门口的庄稼地长满野草

就在全家因为这个喜讯高兴的时候,陈正友却意外得知家里早已债台高筑,突然失去了对生活的信念。不管家人怎么劝说,也无法把他拉出这个死胡同。短短的一个月,陈正友身体就垮掉了,叫也不理,冷暖不知,

还时常大小便失禁。

徐书兰从来没有抱怨过半句,饭做好了,端到大哥面前一口一口地喂;要洗澡了,帮着丈夫搀扶着大哥去浴室;大哥失禁了,满床的恶臭,她就将拆洗下来的衣物床单第一时间去清洗……这段日子,夫妻俩忙得团团转,甚至没有空料理农田,家门口的庄稼地里长满了野草。

即使徐书兰夫妻俩费尽了心思,陈正友还是离开了人世。当现代快报记者问及徐书兰,这几年来照顾两个癌症患者,辛苦不辛苦的时候,徐书兰说:“当初答应侄儿要照顾好他的爸爸妈妈,还是没有能留住他们,觉得挺愧疚的。”

这就是徐书兰,一个朴素的农村劳动妇女,她讷于言语,却用几年来无微不至地照料,向我们诠释了什么是真正的人间亲情。